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Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 
Investeşte în oameni! 
FONDUL SOCIAL EUROPEAN 
Axa prioritară 1: Educaţia şi formarea în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere 
Domeniul major de intervenţie 1.2: Calitate în învăţământul superior 
Titlul proiectului: Aplicarea metodologiilor de cercetare stiintifica in domeniul stiintelor medicale si promovarea culturii antreprenoriale pentru 
facilitarea insertiei pe piata muncii a studentilor medicinisti din ciclul de studii universitare de licenta. 
Numărul de identificare al contractului: POSDRU/156/1.2/G/141745 
Beneficiar: Universitatea de Medicină şi Farmacie „Carol Davila” din Bucureşti 

 
APROBAT 

RECTOR, Prof. Univ. Dr. Rugină Sorin  
 
 
 
 

ANUNŢ PRIVIND SELECŢIE DE PERSONAL ÎN VEDEREA OCUPĂRII UNUI POST 
DE SECRETAR ÎN PROIECTUL POSDRU/156/1.2/G/141745 

 
Universitatea „Ovidius” din Constanța anunţă lansarea procesului de selecţie pentru ocuparea 

următoarelor poziții în cadrul Proiectului „Aplicarea metodologiilor de cercetare științifică în domeniul 
științelor medicale și promovarea culturii antreprenoriale pentru facilitarea inserției pe piața muncii a 
studenților mediciniști din ciclul de studii universitare de licență”, POSDRU/156/1.2/G/141745: 

 
I. Secretar P2 (1 poziție) 

 
Proiectul este implementat de către Universitatea de Medicină şi Farmacie „Carol Davila” din 

Bucureşti, în parteneriat cu Institutul Național de Boli Infecţioase „Prof. Dr. Matei Balş”, partener 1 
(P1) şi Universitatea „Ovidius” din Constanţa, partener 2 (P2). 

Obiectivul general constă în îmbunătățirea procesului educațional de pregătire a studenților 
mediciniști aflați la nivelul studenților de licență pentru adaptarea acestora la rigorile pieței muncii. 
Vor fi dezvoltate mecanisme de formare, sub forma unor cursuri modulare, cu un pronunțat accent 
practic și orientate direct pe necesitățile studenților mediciniști din ciclul de studii de licență. 

 
Selecția are loc în vederea asigurării bunei desfășurări a activităților proiectului (iulie-

octombrie 2015). 
 
Atribuții: 
 Primirea, înregistrarea, repartizarea şi predarea corespondenţei referitoare la proiect  
 Asigurarea transmiterii corecte și în timp util a informațiilor solicitate 
 Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor și acțiunilor necesare desfăşurării 

activităţilor proiectului 
 Asigurarea confidenţialităţii informaţiilor deţinute şi transmise 
 Alte sarcini trasate de superiorul ierarhic 
 

Criterii de selecție: 
La selecţia pentru ocuparea poziției de Secretar în proiect pot candida persoanele care 

îndeplinesc cumulativ următoarele condiţii: 
 Studii relevante pentru funcția pe care candidează, cel puțin nivel licență (minim 10 

puncte) 
 Experiență în activități similare, în proiecte (minim 10 puncte) 

Suplimentar, candidații trebuie să aibă următoarele abilități: 
 utilizare a computerului (Windows; Pachet Office – Power Point, Word, Excel, Internet 

Explorer); 
 gestionarea situațiilor de lucru, colaborativ. 
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Dosarul de înscriere 
Dosarul de înscriere la selecţie trebuie să conţină: 

 curriculum vitae în format Europass (2 exemplare) cu toate datele de contact: adresa de 
e-mail, telefon, etc), completat în limba română, indicând funcția vizată în proiect, titlul și codul 
proiectului, datat, cu data încadrându-se în perioada de depunere a dosarelor, conform calendarului 
anunțului privind selecția experților pe termen scurt, semnat pe fiecare pagină de către candidat. 

 Copii ale diplomelor și/sau adeverințelor care să ateste informațiile prezentate în CV (2 
exemplare), datate cu data încadrându-se în perioada de depunere a dosarelor, semnate pe fiecare 
pagină de către candidat, cu mențiunea „conform cu originalul”. 

 copie după buletin/carte de identitate (2 exemplare), datată și certificată prin semnătură 
de către candidat; 

 copie după certificatul de căsătorie (dacă este cazul) (2 exemplare), datată și certificată 
prin semnătură de către candidat; 

 copii după acte sau alte înscrisuri care să ateste îndeplinirea condițiilor enumerate (câte 
2 exemplare), datate și certificate prin semnătură de către candidat, cu mențiunea „conform cu 
originalul”, unde este cazul. 

Dosarele pot fi depuse atât pe adresa de e-mail a proiectului proiectuoc141745@gmail.com 
precum și în format fizic la Comisia de selecție. 

 
Evaluarea candidaților și desfăşurarea selecţiei 
Evaluarea candidaților se va face în baza analizei CV-urilor şi copiilor după acte sau alte 

înscrisuri care să ateste îndeplinirea condițiilor enumerate. Pentru îndeplinirea fiecăruia dintre 
condițiile enunțate se vor acorda punctaje, cerințelor minimale corespunzându-le 10 puncte. Pentru 
neîndeplinirea condițiilor se vor acorda 0 puncte. Selecția se va face în două etape. 

1. Stabilirea eligibilității. Vor fi declarați eligibili doar candidații care obțin concomitent 
minim 10 puncte pe categorie și minim 20 de puncte în total. 

2. Stabilirea câștigătorilor procesului de selecție. În această etapă intră doar candidații 
declarați anterior eligibili. 

Candidații vor fi evaluați de o comisie formată din trei membri și un secretar. Fiecare membru 
al comisiei va acorda un punctaj. Candidații vor fi ierarhizați în baza mediei aritmetice a punctajelor 
obținute. 

În situațiile în care comisia consideră necesară obținerea de informații suplimentare de la un 
candidat, acesta va putea fi invitat la interviu. În cazul neprezentării, vor fi luate în considerare doar 
acele informații considerate clare și justificate prin documentația depusă. 

 

Calendarul procesului de selecție 
 

Perioada de înscriere a candidaților 20.07.2015 – 21.07.2015 ora 16:00 
Evaluarea documentelor depuse 22.07.2015 
Publicarea rezultatelor procesului de selecție 22.07.2015 
Depunerea eventualelor contestaţii 23.07.2015 
Publicarea rezultatelor finale 24.07.2015 
Încheierea contractelor individuale de muncă 24.07.2015 

 

Comisia de selecție,       Secretar, 

Așchie Mariana, ETL – Președinte     Poinăreanu Ionuț  

Petcov Corina, ETL - Membru 

Popa Florin, ETS - Membru 


